

看男科专家到谱爱医院



2013年7月26日 星期五 电话: 8210000

责编:陈烽 美编:刘北凡

13 香城都市报

E-mail: newb2003@163.com

今日关注

难忘峥嵘岁月

——市志愿军老战士纪念抗美援朝胜利六十周年活动侧记



烈士纪念碑前合影

■记者 原子 见习记者 袁昊

那是一段难以磨灭的历史。

那是一段血与火的峥嵘岁月。

60年前,142名抗美援朝英雄在战场上负伤后被转运到这里,医治无效长眠在这块红土地。

共和国没有忘记他们,当年一起并肩战斗幸存下来的战友没有忘记他们,亲人们没有忘记他们。

60年后的7月24日,赤壁羊楼洞“142子弟兵烈士墓群”纪念园,“集结号”再次响起。22位来自我市各地的志愿军老战士代表,和远道而来的烈士亲人,来到这里祭奠他们,缅怀他们的丰功伟绩。

当日上午,烈日当空,热浪滚滚。已步入风烛残年的志愿军老战士们,双手颤抖地捧着菊花,在墓碑前鞠躬、默哀,泪水和汗水沿着老人们的面颊往下流。

戴文成、魏全、韩庆文、覃汉坤……

一个个定格在记忆里的名字,再一次勾起老人们无限的回忆。望着一座座墓碑,老人们久久不忍离去。

“汉坤,今天大家来看你来了。”85岁高

龄的原志愿军45军老战士熊健,佝偻着背,颤巍巍地在战友覃汉坤的墓碑前呢喃私语:“肠子都露出来了,被送到这里时,肺部已经感染了,还是没挺过来呀!”

熊健老人说的战友覃汉坤,是广西贵港市覃塘区覃塘镇龙岭村龙娥屯人,1951年入伍时刚满17岁,1952年10月17日不幸罹难。他成为熊健等老战士心中永远的痛,也成为他亲人心中抹不去的伤痕。从他牺牲的那一刻起,他的家人也开始了长达近半个世纪的追寻。

在熊健老人身旁,一对操广东口音的老姐妹早已泣不成声。她们就是覃汉坤烈士的亲侄女覃璐玲和覃琦玲,两人此次是第四次来看望小叔父。几天前,她们听说咸宁志愿军老战士代表团要到羊楼洞举行抗美援朝胜利六十周年纪念活动,特地从23号晚上7点30分坐上北上的火车,站立了近十个小时,从千里之外的广州赶到这里。两姐妹一个年过六旬,一个年过半百,她们带着父亲及家族的心愿,来此祭奠叔叔。

“我们会将父亲的心愿延续下去,只要还能动,就会来此纪念。”覃璐玲告诉记者,为了寻找这个小叔,她们一家历经半个世

纪。在她的记忆里,父亲自幼就提及这个素未谋面的叔叔。为了寻找亲人,父亲曾从广州调到武汉,一边教书一边寻找,直至身体不适才返回广东,但还是未寻找到兄弟的下落。2007年,当叔叔的墓碑被发现的消息传至她家时,家里人先后多次来此拜访祭奠。父亲由于年岁已高,未能亲自前来,在得知消息后的2008年安然离世。此后,每年来羊楼洞看望叔叔和与叔叔一起长眠在此的烈士,成为她们对逝去的父亲的承诺。

上午10时,志愿军老战士们离开“142子弟兵烈士墓群”纪念园,聚集在一起举办纪念抗美援朝胜利六十周年座谈会。年过七旬的原志愿军46军老干部向兴中,向老战友和烈士亲人们讲述了自己亲历抗美援朝停战前的最后一仗——三打马踏里战斗的过程。室内闷热,老人却坚持将7页A4纸6000多字的讲话稿一字不漏念完。

“历史是一面镜子,祖国的利益高于一切,抗美援朝精神将激励着我们去实现‘中国梦’”。年近八旬的原志愿军46军136师407团老政委贺友柏的最后发言,激起阵阵掌声……



老战友重逢分外亲切



座谈会上话当年



墓碑前的约定

资料链接

羊楼洞“142子弟兵烈士墓群”:

位于赤壁市羊楼洞村16组老营盘茶山上,抗美援朝战争中142名牺牲的烈士埋葬在这里,由于历史原因,这里成了被人遗忘的角落。

2005年秋,赤壁市公安局民警余发海奉命对该烈士墓群进行考察。2006年春,该市多部门联合发起为142烈士找家乡寻亲人活动。随后余发海开始为这142名烈士寻亲,他的执着感动了越来越多的人,被誉为现实版的“谷子地”,入选“2008年度感动中国人物候选人”。到目前他已经为109位烈士找到亲人。

如今,这里成了赤壁市“爱国主义教育基地”,每年有来自全国各地的烈士亲人前来祭奠。



战友,我来看你了



千里迢迢祭亲人



参观图片展



公告

根据财政部《关于停止销售“射门得奖”等27款即开型体育彩票的通知》(财办综〔2013〕34号)的要求,国家体育总局体育彩票管理中心决定:

自2013年8月31日24时起,在全国范围内停止销售射门得奖、双响炮、冲向顶峰、财神到等27个品种的即开型体育彩票(全部27种停售即开型体育彩票品种详见湖北体彩网)。

根据《彩票管理条例》规定,停止销售的27款即开型体育彩票兑奖截止时间为2013年10月30日24时。特此公告。

串关倍投,竞彩大奖也疯狂

单挑“4串1”狂揽375万

足球小联赛,竞彩大赚头。7月6日,一位彩民单挑“4串1”倍投182万多倍过关,斩获奖金375万多元。

中奖者挑选的是一些彩民眼中的非主流赛事,他选择了4场比赛竞猜胜平负,其中包括2场瑞典超比赛、1场巴西甲比赛和1场美职比赛。该彩民连续打出184张99倍投注的彩票,单张彩票投注额198元,184张彩票投注总额已高达36432元,意味着总计投注了182万多倍。最终,这4场比赛结果都顺利打出,“4串1”单注奖金20637元,总奖金高达3759万元。

投注“2串1”力擒41万

竞彩是技术型游戏,只要分析得当,中奖不是难事。彩市中,很多合注团队,通过众人的智慧,获得更多的能量和回报。

7月16日,一彩民拿着一沓竞彩足球“2串1”中奖票兑奖,投注的都是相同场次,共有386张,每张99

倍,共计中得奖金41万元。中奖者老王介绍,他们成立了一个竞彩小组,虽然时间不长,已接连斩获不少奖金。本次磐田喜悦对新泻天鹅,大阪樱花对横滨水手,均投注了主胜,再中奖41万余元。

玩竞彩,低关倍投仍是主流,混合过关则更显实力。彩民选择若干有把握场次,巧用混合过关可大幅提升奖金,若再以“低关次高倍投”出击,收益更为可观。

竞彩可预测,竞彩可主动竞猜,竞彩的大奖也疯狂!

体彩排列3排列5 第199期开奖号码**排列3 661****排列5 66127**

七星彩奖池5260万元,今日激情开奖,足够10注500万等你拿!